

2017.11.02.

Mezőtúr Város Önkormányzata

## Sajtóközlemény

### MEGKEZDŐDÖTT AZ ÉSZAK-DÉLI KERÉKPÁRÚT MEGÉPÍTÉSÉT CÉLZÓ PROJEKT

**A Mezőtúr Város Önkormányzata által benyújtott „Észak-déli kerékpárút megépítése Mezőtúron” elnevezésű TOP-3.1.1-15-JN1-2016-00001 kódszámú pályázat bruttó 300 millió forint vissza nem térítendő uniós támogatásban részesült a település közlekedésbiztonsági fejlesztések megvalósítására. A Támogatási Szerződés 2017. október 2-án lépett hatályba.**

Az EU-s támogatásból megvalósuló pályázatot Mezőtúr Város Önkormányzata a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel közösen, konzorciumi formában kívánja megvalósítani. A projekt fontos célkitűzései között szerepel a fenntartható közlekedés feltételeinek megteremtése, a települési mobilitás fenntarthatóbbá tétele és a balesetveszély csökkentése. A beavatkozások során hozzájárul a településkép javításához, a népességmentartó erő növeléséhez és az élhető városi/települési környezet megteremtéséhez, valamint a CO<sub>2</sub> kibocsátás és a zajterhelés csökkentéséhez. A fejlesztések megkönnyítik a városi lakosság munkába járását, illetve a munkahelyteremtés feltételei is javulnak.

A projekt több szakaszban és helyszínen valósul meg. A fejlesztések során gyalog- és kerékpárút kerül kialakításra a Polgármesteri hivataltól a főút mentén a Batsányi János utcáig, beleértve a Hortobágy-Berettyó feletti gyalogos-kerékpáros híd felújítását, az Erkel Ferenc úton közlekedésbiztonsági szempontból szükséges gyalogos átkelőhely kerékpáros átvezetéssel és autóbusz megállóhely kialakítását. A Kossuth Lajos úton észak felől közelítve, a vasúti átkelőnél már meglévő kerékpárúthoz csatlakozva kerékpáros és gyalogos átvezetéssel együtt az út bal oldalán kétirányú kerékpárút épül, mely átvezet a Kossuth téren, és csatlakozik majd a másik projektből kialakítandó Kelet-nyugati kerékpárút hálózathoz.

A projekt részeként kiemelt figyelmet kapnak a közlekedés nevelésére irányuló szemléletformáló tevékenységek is.

Jelenleg a projekt előkészítési fázisban van, mely a projekt sikeres megvalósítását alapozza meg. A „Észak-déli kerékpárút” projektet a pályázati felhívás alapján 36 hónapon belül kell megvalósítani.

A projektről bővebb információt a [www.mezotur.hu](http://www.mezotur.hu) oldalon olvashatnak.